

Марафон із платіжної безпеки для педагогів



Умови участі, оформлення звіту
та критерії оцінювання

Національний банк України разом із партнерами запрошує педагогів та працівників закладів шкільної, позашкільної, професійно-технічної, фахової передвищої, вищої освіти та бібліотек із **14 жовтня до 17 листопада 2024 року** долучитися до Марафону з платіжної безпеки для педагогів.

Марафон із платіжної безпеки для педагогів (далі – Марафон) – це освітній проєкт, де педагоги та працівники освіти проводять навчальні заходи для учнів та студентів у стилі магічного всесвіту Гаррі Поттера з метою запобігання шахрайським випадкам у сфері платіжних послуг.

Учасником Марафону може бути: педагог, працівник закладу шкільної, позашкільної, професійно-технічної, фахової передвищої, вищої освіти та бібліотеки.

1. Марафон особливо буде цікавим педагогам з таких предметів:

- інформатики;
- фінансової грамотності;
- історії;
- літератури;
- образотворчого мистецтва;
- економіки та підприємництва;
- англійської мови, а також працівникам освіти, які займаються організацією святково-розважальних заходів.



Також до Марафону можуть долучатися педагоги, які викладають інші предмети.

Захід відбувається в межах Всеукраїнських інформаційних кампаній з протидії платіжному шахрайству [#КібербезпекаФінансів](#) та [#ШахрайГудбай](#).

У межах Марафону частина освітніх матеріалів / заходів з платіжної безпеки має тематику магічного всесвіту Гаррі Поттера, а також свята Хелловіну, які можна включати до відповідної програми заходів з нагоди відзначення цього свята в навчальному закладі.

Як долучитися до конкурсу?

1. [Зареєструйтеся](#) для участі в Марафоні. Одна заявка може подаватися **від одного до п'яти** педагогів. Якщо від навчального закладу бажає долучитися більше п'яти педагогів, вони мають реєструватися окремо.
2. **Проведіть освітні заходи з платіжної безпеки із 14 жовтня до 17 листопада** на основі матеріалів від НБУ:

2.1 Проведіть інтерактивне заняття з платіжної безпеки в стилі магічного світу Гаррі Поттера на тему: ["Чари кіберзахисту. Змагання факультетів школи Гогвортс"](#).

Мета заняття: сформувати вміння в учнів/студентів створювати надійні паролі та налаштовувати двофакторну автентифікацію для захисту облікових записів, навчити учнів/студентів оцінювати надійність захисту сторінок в соціальних мережах та вживати заходів щодо їх покращення. Під час заняття учні/студенти відчують себе учасниками справжнього чарівного світу та будуть змагатися за звання кращого факультету школи Гогвортс.

Матеріали можна використовувати для учнів середньої, старшої школи та студентів. Для проведення заняття учнів молодшої школи матеріали потребують адаптації.

Матеріали для заняття



2.2 Долучіться разом з учнями / студентами мінімум до одного з конкурсів НБУ з платіжної безпеки.

1. Конкурс малюнків "Магія надійних паролів" – це освітня ініціатива, під час якої учні початкових класів на чолі з педагогами малюють малюнки на тему паролів у магічному всесвіті Гаррі Поттера та навчаються створювати комбінації надійних паролів з використанням цікавих фактів із всесвіту Гаррі Поттера.

Умови конкурсу
"Магія надійних паролів"



2. Конкурс коміксів "Таємниці щоденника Тома Редла" – це освітня ініціатива, під час якої учні середньої, старшої школи та студенти на чолі з педагогами створюють комікси про правила створення надійних паролів та використання двофакторної автентифікації, використовуючи елементи магічного всесвіту Гаррі Поттера. Комікси створюються за допомогою інструментів на основі штучного інтелекту: чат-боту ChatGPT або за допомогою інших подібних сервісів на основі штучного інтелекту.

**Умови конкурсу
"Таємниці щоденника Тома Редла"**



3. Конкурс відеосюжетів про платіжне шахрайство "Юні кореспонденти" – це освітня ініціатива, під час якої учні середньої, старшої школи та студенти на чолі з педагогами пробують себе в ролі ведучих новин, кореспондентів та створюють телевізійні відеосюжети про шахрайство.

**Умови конкурсу
"Юні кореспонденти"**




! Під час проведення заходів у програмі Zoom можна використовувати тематичні віртуальні фони в стилі магічного всесвіту Гаррі Поттера.

**Віртуальні фони
для Zoom**

- 3.** Зробіть публікацію в соціальних мережах про проведення заняття та участь у конкурсі з хештегами **#КібербезпекаФінансів**, **#ШахрайГудбай**, **#МагіяНадійнихПаролів** і позначайте освітні ресурси Національного банку України:

 @harazd.bank.gov.ua

 @harazd_nbu

 @talan.nbu

- 4.** Подайте звіт учасника Марафону з 18 до 30 листопада 2024 року на електронну адресу: talan@bank.gov.ua.

Електронні сертифікати учасників Марафону з платіжної безпеки

Усі учасники Марафону, які проведуть заняття в стилі магічного всесвіту Гаррі Поттера на тему: ["Чари кіберзахисту. Змагання факультетів школи Гогвортс"](#) та долучаться до одного з конкурсів, отримають від Національного банку України електронні сертифікати про участь.

Подарунки для переможців Марафону

Учасники марафону, які бажають позмагатися за призи, мають обов'язково:

- 1.** Провести заняття в стилі магічного всесвіту Гаррі Поттера на тему: ["Чари кіберзахисту. Змагання факультетів школи Гогвортс"](#) відповідно до запропонованих матеріалів НБУ.
- 2.** Долучитися разом з учнями / студентами мінімум до одного із трьох конкурсів НБУ з платіжної безпеки:
 - [Конкурс малюнків "Магія надійних паролів"](#)
 - [Конкурс коміксів "Таємниці щоденника Тома Редла"](#)
 - [Конкурс відеосюжетів про платіжне шахрайство "Юні кореспонденти"](#)





3. Провести на вибір мінімум одне теоретичне заняття або виконати практичну вправу, або пограти у гру з платіжної безпеки на основі матеріалів НБУ згідно з нижчезазначеною бібліотекою освітніх матеріалів.

4. Почитати / подивитися разом з учнями / студентами мінімум один із художніх або відеоматеріалів із платіжної безпеки згідно з нижчезазначеною бібліотекою освітніх матеріалів.

**Що більше проведених освітніх заходів,
то більше шансів перемоги!**



Примітка!

	Заходи, позначені таким зображенням, мають тематику магічного всесвіту Гаррі Поттера.
	Заходи, позначені таким зображенням, мають тематику свята Хелловіну та можуть бути включені до програми заходів навчального закладу до свята Хелловіну.
	Заходи, позначені таким зображенням, мають тематику платіжної безпеки, без тематики Хелловіну
	Заходи, позначені такими зображеннями, можуть проводитися як до свята Хелловіну, так і бути адаптованими для проведення іншого свята.

Бібліотека навчальних матеріалів з платіжної безпеки



Матеріали до заняття з платіжної безпеки в стилі магічного світу Гаррі Поттера

Інтерактивне заняття з платіжної безпеки в стилі магічного світу Гаррі Поттера на тему: ["Чари кіберзахисту. Змагання факультетів школи Гогвортс"](#)











Для учнів середньої, старшої школи та студентів



Теоретичні заняття з вправами з платіжної безпеки

Назва освітнього матеріалу	Рекомендовано для проведення
Заняття з платіжної безпеки на тему: "Історія шахрайства з грошима: від фальшивомонетництва до кібершахрайства"	<i>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</i>
Заняття з платіжної безпеки на тему: "Поради з кібербезпеки та схеми шахрайства у воєнний час"	<i>Для учнів старшої школи та студентів</i>
Заняття з платіжної безпеки на тему: "Правила платіжної безпеки. Види шахрайства"	<i>Для учнів середньої школи</i>
Заняття з платіжної безпеки на тему: "Готівкові та безготівкові гроші"	<i>Для учнів молодшої школи</i>

Практичні вправи та ігри з платіжної безпеки

 <p>Спортивний забіг з платіжної безпеки #ШахрайГудбай</p>	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>
 <p>Настільна командна гра "КіберБезпека: думай швидко, плати безпечно!"</p>	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>
<p>Куточок з платіжної безпеки в стилі "Хелловін"</p> 	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>
 <p>Гра "Шукачі секретів платіжної безпеки: Хелловінська місія проти шахраїв"</p>	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>
<p>Командне змагання "Скарбничка платіжних порад"</p> 	<p>Для учнів молодшої, середньої, старшої школи та студентів</p>
<p>Стінгазета "Бережися монстрів-шахраїв"</p>  	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>
<p>Стінгазета англійською мовою на тему платіжної безпеки</p> 	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>
<p>Кросворд англійською мовою на тему платіжної безпеки</p> 	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>
<p>Головоломка-доміно англійською мовою на тему платіжної безпеки</p> 	<p>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</p>

Художні матеріали з платіжної безпеки



Назва заходу	Для кого матеріал
Дитяча збірка віршів про платіжну безпеку	<i>Для учнів молодшої школи</i>
Збірка казок із платіжної безпеки для дошкільнят та учнів молодших класів	<i>Для учнів молодшої школи</i>
Збірка коміксів про платіжне шахрайство	<i>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</i>

Відео матеріали з платіжної безпеки




Назва заходу	Для кого матеріал
Повчальні відео про платіжне шахрайство	<i>Для учнів середньої, старшої школи та студентів</i>
#ШахрайГудбай. Збірка рок-хітів з платіжної безпеки	<i>Для учнів молодшої, середньої, старшої школи та студентів</i>

ВАЖЛИВО! Також обов'язково потрібно зробити публікацію в соціальних мережах про проведення занять, які ви обрали з наведеного вище списку.

Публікація має бути з хештегами **#КібербезпекаФінансів** **#ШахрайГудбай**, **#МагіяНадійнихПаролів**, також за бажанням позначайте сторінки в соціальних мережах Національного банку України з фінансової грамотності:

 @harazd.bank.gov.ua

 @harazd_nbu

 @talan.nbu

Нагорода учасників Марафону

5 команд педагогів-переможців Марафону отримають по одному сертифікату на купівлю електронної техніки на суму 5 000 грн. Сертифікат учасники команди можуть розділити між собою.

Навчальні заклади, які представляють педагоги, отримають кубки переможців.

Всі учасники отримають сертифікат про участь.

Список переможців буде оголошено до кінця грудня на [сайті проєкту](#), на [сайті Центру фінансових знань "Талан"](#) та на його сторінках у [соціальних мережах](#).

Сертифікати про участь будуть надіслані учасникам до кінця грудня 2024 року.

Звітність

Подати звіт учасника Марафону необхідно з **18 до 30 листопада 2024 року** на електронну адресу: talan@bank.gov.ua.

Звіт подається один від команди (в команді може бути від 1 до 5 педагогів) залежно від того, як подавалася заявка під час реєстрації.

[Форма звіту учасника \(ів\), який\(і\) бажає\(ють\) отримати тільки сертифікат.](#)

[Форма звіту учасника \(ів\), який\(і\) бажає\(ють\) отримати сертифікат та змагаються за призи.](#)

Критерії оцінювання

Особлива увага приділятиметься залученості, проактивності та креативному підходу менторів.

Залученість – залучення педагогами якомога більшої кількості учасників освітніх заходів (учнів / студентів). Перевагу матимуть педагоги, які проведуть заходи не лише на рівні одного класу / групи, а залучать велику кількість учнів / студентів навчального закладу.

Проактивність – кількість освітніх заходів з платіжної безпеки. Перевагу матимуть педагоги, які проведуть якомога більше освітніх заходів із вищезазначеного переліку заходів.

Креативність – креативність підходу до проведення тематичних освітніх заходів з платіжної безпеки. Перевагу матимуть педагоги, які під час проведення тематичних заходів (маються на увазі заходи з тематикою магічного всесвіту Гаррі Поттера та свята Хелловіну) створять відповідну атмосферу під час проведення заходів (використання костюмів, декорацій тощо).

Куди звертатися із запитаннями?

Якщо у вас виникли запитання,
пишіть на адресу електронної пошти
talant@bank.gov.ua.

Стежте за новинами Марафону
на сторінці Національного банку
для освітян у соціальних мережах.